

Чайковский медицинский колледж - гарантия вашего успешного будущего!

ГБОУ СПО «Чайковский медицинский колледж» на пороге своего 55-летия продолжает готовить медицинских специалистов среднего звена.

В настоящее время значительно вырос интерес к медицинским специальностям, поскольку очевидна востребованность в медицинских специалистах.

Государственная политика в области здравоохранения направлена на укрепление статуса медицинского работника среднего звена; это выражается, в том числе и в значительном росте заработной платы.

Чайковский медицинский колледж ведет обучение по самым востребованным специальностям.

На базе среднего общего образования (11 классов) предлагаются специальности Акушерское дело и Лечебное дело.

Специальность Акушерское дело востребована на рынке труда. Характерная черта обучения акушерского отделения с практикующими врачами и медсестрами, позволяющими молодую смену в тонкости профессии не только в учебных аудиториях, но и в «полевых» условиях. Также существенной частью подготовки акушера к самостоятельной профессиональной деятельности являются два вида практики: доклиническая и клиническая. Первая проходит в специально оборудованных учебных аудиториях. Клиническая практика проходит на базе роддомов и лечебно-профилактических учреждений. Акушерка самая древняя из медицинских специальностей. В течение многих столетий накапливался опыт повивального искусства. В настоящее время акушерка, получая среднее медицинское образование, готовится для работы в родильных домах, родильных отделениях больниц и в женских консультациях, фельдшерско-акушерских пунктах.

Работая самостоятельно, акушерка принимает нормальные роды, ухаживает за новорожденным в первые дни жизни, при осложненных родах она - первый помощник врача, принимает участие во всех акушерских операциях. Она должна знать процессы, происходящие в организме женщины в связи с беременностью и родами, владеть методами обследования и диагностики беременности, техникой ухода за новорожденными и грудными детьми, уметь оказывать экстренную гинекологическую помощь в отсутствии врача.

Работа акушерки сложна и ответственна. В акушерстве возникают ситуации, требующие глубоких знаний, быстроты реакции, клинического мышления, хорошего физического здоровья.

Акушеркой может стать тот, кто любит детей и видит радость в благородном служении матери и ребенку.

По специальности Лечебное дело Чайковский медицинский колледж обучает 3 года 10 месяцев (углубленная подготовка) на базе 11 классов.

Фельдшер - лицо со средним медицинским образованием, имеющим право на проведение диагностики заболеваний и назначения лечения (в том числе выписывать рецепты и выдавать больничные листы), вести медико-профилактическую деятельность среди населения.

Фельдшер выполняет лечебно-профилактическую работу: обследует больных с целью установления диагноза, назначает лечение и дополнительное лабораторно-инструментальное обследование (рентген, ЭКГ, анализы крови, мочи и др.), оказывает неотложную медицинскую помощь пострадавшим в чрезвычайных ситуациях. Фельдшер умеет контролировать эффективность лечения, осуществлять диспансерное наблюдение за больными, страдающими хроническими заболеваниями, беременными, детьми. Фельдшер пропагандирует здоровый образ жизни, проводит санитарно-просветительскую работу среди населения, осуществляет санитарно-эпидемиологический надзор за объектами, находящимися на его участке, проводит массовые обследования учащихся, работающих и пенсионеров, для выявления заболеваний на ранних стадиях.



В городе фельдшер может работать в поликлиниках, больницах, санаториях-профилакториях, медицинских пунктах (на предприятии, в учебных заведениях, вокзалах, аэропортах и др. местах временного пребывания людей). Помимо этого, фельдшер может работать на станциях скорой помощи. Он оказывает первую доврачебную помощь при обострении хронических заболеваний, оказывает первую помощь и госпитализирует больных с травмами и острыми заболеваниями и др.

В сельской местности основное место работы фельдшера - ФАП (фельдшерско-акушерский пункт) - в должности заведующего. Кроме этого, фельдшер работает в сельских амбулаториях, в сельских участковых больницах (при отсутствии врача - замещает его), медпунктах при предприятиях, учебных заведениях. Как видим, область профессиональной деятельности фельдшера широка, поэтому эта профессия достаточно востребована. На последнем курсе выпускникам предлагаются специализации по медицинскому массажу и сестринскому делу в косметологии. Фельдшер, имеющий данные специализации, имеет право заниматься частной предпринимательской деятельностью, например, открыть массажный кабинет, косметологический кабинет и т.п.

Таким образом, специальность Фельдшер открывает молодому человеку широкие возможности для трудоустройства и реализации собственного потенциала.

Для тех, кто имеет основное общее образование (9 классов), Чайковский медицинский колледж предлагает специальности Сестринское дело и Фармация. По обеим специальностям обучение ведется 3 года 10 месяцев. На первом курсе студенты осваивают программу 10-11 класса, со следующего курса начинаются специальные дисциплины.

Специальность Сестринское дело (квалификация выпускника - Медицинская сестра/Медицинский брат) - востребованная, социально значимая. Медицинская сестра/Медицинский брат занимает особое место в иерархии медицинских работников - это правая рука врача, надежда и опора больного. Медицинская сестра/Медицинский брат помогает врачу в его повседневной работе в стационаре, поликлинике, медпункте; организует и осуществляет

сестринский уход в стационаре и на дому; оказывает неотложную первую помощь при острых заболеваниях и несчастных случаях; сотрудничает с пациентами и их семьями; соблюдает права пациента; обучает пациента и его семью вопросам поддержания здоровья, ухода и самоухода, ведению здорового образа жизни. Медицинская сестра/Медицинский брат действует, исходя из принципа: не причиняя вреда, делай добро. На последнем курсе выпускникам предлагаются специализации по медицинскому массажу и сестринскому делу в косметологии - это значительно расширяет возможности трудоустройства.

Специальность Фармация (квалификация выпускника - Фармацевт) - одна из современных, престижных, востребованных на рынке труда. Выпускник данной специальности будет готов к профессиональной деятельности в качестве фармацевта по организации и обеспечению населения лекарственными средствами и товарами медицинского назначения, изготовлению, контролю качества лекарственных средств и их отпуска, проведению информационной работы в аптечных организациях, независимо от их организационно-правовых форм и профильных научно-исследовательских институтов. Местом работы фармацевта станет аптека, аптечный пункт, районные, городские, краевые аптечные склады, аптечные склады Роспотребнадзора.

Таким образом, Чайковский медицинский колледж предлагает востребованные на рынке труда специальности, дополнительные специализации, гарантирует качество подготовки специалиста среднего звена - все это позволяет выпускнику уверенно трудоустроиться, использовать полученные знания и умения в собственной жизни, при желании - продолжить обучение в высших учебных заведениях.

Стоит отметить, что в соответствии с Федеральным законом «Об образовании в РФ», прием осуществляется на общедоступной основе - без присутствия экзаменов, на основании аттестата.

С.И. Федорова,
преподаватель, н.б. зам. директора
по НМР



Фестиваль «Бабушкина дача-2015»

«Крепитесь люди, скоро лето!» - эти слова из известной песни Олега Митяева могут послужить неплохим девизом XX юбилейного музыкального фестиваля «Бабушкина дача». Впервые, потому что этот знаменитый бард даст на нем свой концерт, а во-вторых, потому что сейчас погода в Удмуртии еще довольно прохладная, но к середине-концу июня, когда пройдет фестиваль, она наверняка станет по-настоящему летней.

Впрочем, официальный слоган фестиваля звучит немного по-другому: «Запланируй выходные для себя, для семьи, для друзей!» Этот вариант тоже хорошо отражает суть готовящегося праздника, уверен директор и продюсер «Бабушкиной дачи» Андрей Бабушкин.

По его словам, мероприятие вновь будет двадцатым по счету, и круглую годовщину необходимо отметить по-особому. Все же, фестиваль меняет «пробанды». В последние годы он проводится на горнолыжной базе «Болтуры» в Воткинском районе. Новый адрес - Шаранский район, село Шаран, усадьба Тол Бабая.

Шаранск неспроста называют «удмуртской Швейцарией», здесь наша природа особенно прекрасна и зимой и летом. Именно потому его выбрал своей резиденцией удмуртский Дед Мороз - Тол Бабай, - говорит Андрей Бабушкин.

Кроме того, по мнению организаторов, фестиваль давно перерос рамки мероприятия для непритязательных к бытовым условиям «прожеженных» туристов, для которых неприменимы атрибуты отдыха - костер и палатка. Сейчас на «Бабушкину дачу» приезжает все больше семейных людей с детьми, а у гостеприимного Тол Бабая в усадьбе есть и гостиничные номера с постельями и душем, и прочие бытовые удобства, необходимые для изобавления богатыми цивилизации горожан. Более приспособлена для гостей и «гора» - естественный амфитеатр перед сценой, на ней имеются в изобилии готовые скамейки. В Болтурах зрители концертов приходилось устраивать прямо на земле, подложив под себя туристские коврики. Но, если «старый» вариант бытовых условий пригоден для вас была и есть эксклюзивным летним отдыхом, то палаточный городок, костер и бивак, утренняя роса под ногами вновь встретят вас на поляне «Бабушкиной дачи».

Главное в организации бардовского фестиваля - интересное широкое круто публики складывается, - рассказывает далее Андрей Бабушкин. - В этом году мы впервые пригласили Олега Митяева. Уж, наверное, на слуху его песни «Как здорово», «Скорость твоей мой соседке», «Давай с тобой поговорим», «Крепитесь люди». Кроме Олега Григорьевича, как и в прошлом году, на сцену выйдут прославленные Удмуртию на весь мир серебряные призеры «Евровидения-2012» - Бурановские бабушки. Из Перми придет любимая многими поклонниками группа «5-й корпус», решается вопрос об участии в фестивале известного автора из Казани Екатерины Бодыриевой. А в целом, если вспомнить последние годы, «Бабушкина дача» принимала у себя таких звезд бардовской песни и акустического рок-н-ролла, как Андрей

Коловский, Анатолий Киреев, Виктор Третьяков, Павел Фахтурин, Людмила Чебоксарова, Вера Воточьева, Григорий Данской, Анатолий Киреев, Роман Ланкин, Василий Уриевский, Ирина Сурина, Тимур Ведерников, группа «Грассмейстер» - в 2013 году у нас произошла даже небольшая сенсация, когда этот распадающийся коллектив, гремевший в 90-е годы на Грушинском фестивале, вновь соединился для концерта в Удмуртии, - вспоминает продюсер.

Традиционной составляющей программы фестиваля являются музыкальные конкурсы, которых в этом юбилейном году будет ровно десять. Победитель каждого сможет побороться за Гран-при, а это 50 тысяч рублей, предоставленные соучредителем фестиваля, депутатом Госсовета Юрием Бычковым. Цепной приз (какой именно - пока секрет) достанется и вице-лауреату в номинации Гран-при. Познакомиться с конкурсами и условиями их проведения можно на сайте фестиваля. Отметим только, что в этом году впервые будут проведены конкурсы исполнителей романса и самодеятельных коллективов «Бабушкин Удмурт». В настоящее время организаторы рассматривают возможность выставить еще один крупный денежный приз именно для победителя конкурса «Бабушкин Удмурт».

Всем музыкантам найдется, где выступить - кроме главной сцены, будет работать вспомогательная, а также полюбившаяся публике в последние годы специальная площадка «Панамский канал», на которой свое искусство покажут джазмены, блюзмены, а также этноколлективы, исполняющие обработки фольклора от удмуртских крестей до ирландских мотивов.

Как всегда, «Бабушкину дачу» посетают не только жители нашей республики, но и соседних регионов - Пермского края, Татарстана, Башкирии, Кировской области. Всего в последние годы фестиваль принимал до 3,5 тысяч гостей.

По традиции последних лет, «Бабушкина дача» - зона здорового образа жизни. Продажа и употребление спиртных напитков, включая пиво, здесь запрещены. Для тех, кто приехал с детьми, как всегда, будут организованы различные развлекательные мероприятия, от лазерных боев и аттракционов до туристической полусы, мини-футбола, волейбола, интеллектуальных игр и запуска воздушного шара. Те, кому станет от всего этого жарко, смогут искупаться и позагорать на берегу Шаранского пруда. Здесь впервые в истории фестиваля будут проведены конкурсы на воде.

Где: Удмуртия, с. Шаран, усадьба Тол Бабая (32 км от Воткинска).

Когда: 19 - 21 июня.

Как добраться: рейсовыми автобусами из Ижевска через Воткинск в Шаран, от автостанции в Шаране до усадьбы Тол Бабая пешком, примерно 2 км. На личном автомобиле - Ижевск-Воткинск-Шаран через деревни Мишкино и Кипун.

Официальный сайт фестиваля bardsdacha.ru, группа в контакте vk.com/event91529435, в Фейсбук facebook.com/groups/babushkina.dacha. Билеты в Чайковский можно приобрести в офисах «Петас Турист», а так же в офисе «ChaiKet».

